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Ρεθύμνης Πρόδρομος: Ο σημερινός κόσμος δεν 
μπορεί να πορευθεί χωρίς σοφία, πίστη, ελπίδα 
και αγάπη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία εορτάσθηκε, για μία ακόμη 
χρονιά, την Τετάρτη, 17 Σεπτεμβρίου 2025, στον Ιερό 
Ενοριακό Ναό Αγίας Σοφίας Μελιδονίου, η Μνήμη της Αγίας 
Μάρτυρος Σοφίας και των θυγατέρων αυτής Πίστεως, Ελπίδος 
και Αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και στη συνέχεια τέλεσε Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, συμπαραστατούμενος υπό του Πανοσιολ. Αρχιμ. Παρθενίου 
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Καλυβιανάκη, Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεως και Καθηγουμένου της 
Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου Ατάλης-Μπαλή, του Πανοσιολ. Αρχιμ. Τιμοθέου 
Παναγιωτάκη, Καθηγουμένου της Ιεράς Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής 
Τιμίου Σταυρού Βωσάκου, του Αιδεσιμολ. Πρωτ. Σταύρου Γοργοράπτη, Εφημερίου 
της Ενορίας Μελιδονίου, και άλλων Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.





Ο Σεβασμιώτατος, στην προσλαλιά του, αναφέρθηκε στη σημειολογία των 



ονομάτων των τεσσάρων Αγίων Μαρτύρων γυναικών, τονίζοντας ότι, χωρίς σοφία 
την κατά Θεόν, πίστη σταθηρά, ελπίδα ακλόνητη και αγάπη ανυπόκριτη, ο 
σημερινός κόσμος δεν μπορεί να πορευθεί. Χαιρέτισε ιδιαιτέρως για την πρόσφατη 
ονομαστική του εορτή τον Εφημέριο π. Σταύρο Γοργοράπτη και την καλή του 
οικογένεια, την παρουσία των πολλών και καλών Κληρικών της Μητροπόλεώς μας, 
του Δημάρχου Μυλοποτάμου κ. Γεωργίου Κλάδου, του Αντιδημάρχου κ. Ζαχαρία 
Λαδιανού και των τοπικών αρχών και φορέων, καθώς και του πλήθους των πιστών 
που συνέτρεξαν για την εορτή των Αγίων.





Μετά τη Θεία Λειτουργία, προσφέρθηκε γεύμα στην οικία του Εφημερίου.



Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος, επιστρέφοντας στο Ρέθυμνο, διήλθε από το 



Κ.Η.Φ.Η. Περάματος, όπου είχε τη χαρά να ευχηθεί στον εορτάζοντα ένα αιώνα 
ζωής κ. Γεώργιο, ωφελούμενο της εν λόγω δομής, συμμετέχοντας στην «έκπληξη», 
την οποία προετοίμασε ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Μυλοποτάμου κ. Ζαχαρίας 
Λαδιανός, κομίζοντας την τούρτα των γενεθλίων. Ο Σεβασμιώτατος είχε την 
ευκαιρία να ευχηθεί τόσο στον κ. Γεώργιο όσο και σε όλους τους ωφελουμένους 
και εργαζομένους του Κ.Η.Φ.Η. Περάματος πλούσια τη χάρη και την ευλογία του 
Θεού.


